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Résumé 

   La problématique de la présente étude a porté sur la question principale suivante : Y at-il des 

différences entre les stimulations positives fournies par l’institution industrielle privée et 

publique (algérienne)?. Afin de répondre à cette question était de développer un outil pour 

recueillir les différentes données, il a été constaté la validité et la fiabilité ... est ensuite distribué 

à un échantillon aléatoire composé de 166 unité, pris dans les deux institutions industrielles 

(générale et privée). Elle a conduit à l'adoption de l'approche comparative descriptive comme 

approprié pour ce type d'études. 

Et le résultat général est le suivant: 

* Il n'y a pas de différences significatives entre les réponses des répondants sur les stimulations 

positives (matériel et morale) dans les deux institutions industrielles (publiques et privées) . 
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